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ROMÂNIA 

CONSILIUL JUDEŢEAN COVASNA 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat cu ocazia lucrărilor şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Covasna din 

data de 30 aprilie 2026, ora 12,00 

 

 

Tamás Sándor-Președintele Consiliului Județean Covasna 

Convocarea Consiliului Judeţean Covasna în şedinţă ordinară pentru astăzi, 30 

aprilie 2026, ora 12,00 s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) precum și 

art. 134 alin. (1) lit. a) și alin. (5), coroborat cu art. 179 din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, în baza Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Covasna nr. 183/24 

aprilie 2026, consilierii judeţeni fiind invitaţi prin adresa nr. 6808/24 aprilie 2026. 

 Proiectul ordinii de zi a şedinţei a fost adus la cunoştinţa publică pe site-ul 

Consiliului Județean Covasna și pe site-ul WeRadio. 

 Ședința noastră de astăzi va fi o ședință maraton, nu numai pentru că avem pe 

proiectul ordinii de zi 29 de puncte dar avem și proiecte mai voluminoase cum este 

bugetul județului Covasna și a instituțiilor subordonate. 

 Nu este vina noastră că am ajuns la finele lunii aprilie cu acest proiect pentru că 

bugetul național a fost aprobat la finele lunii martie în Parlament și a apărut în 

Monitorul Oficial al României din data de 27 martie 2026 și legal noi avem obligația să 

adoptăm hotărârile până pe 11 mai 2026, dar noi ne am străduit și iată că noi propunem 

pentru adoptare în ultima zi din luna aprilie.  

 

Îl rog pe domnul Sztakics István-Attila, secretarul general al județului, să facă 

prezența.  

Sztakics István-Attila: Stimate domnule Președinte, stimați consilieri județeni! 

La ședința de astăzi, sunt prezenți 28 de consilieri județeni din cei 30 în funcţie, 

respectiv este prezent și Președintele Consiliului Județean Covasna, deci sunt prezenți 

în total 29 de persoane cu drept de vot. Lipsesc consilierii Benkő Erika și Jakab István-

Barna.  

Tamás Sándor: Mulţumesc. 

Constat că sunt îndeplinite condiţiile cerute de lege pentru convocarea 

consiliului, şedinţa este legal constituită, fiind prezenţi 29 de persoane cu drept de vot, 

drept urmare declar deschise lucrările şedinţei Consiliului Judeţean Covasna.  

La lucrările şedinţei de astăzi participă de drept secretarul general al judeţului, iar 

în calitate de invitaţi participă:  

- Dl. Oláh-Badi Csaba - șef serviciu, Serviciul Public Județean de Evidența a 

Persoanei Covasna; 

- Dl. Papp Adolf-József – director, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Covasna; 

- Dl. Szőke Zsolt – director, Școala Populară de Arte și Meserii; 
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- Dl. Szonda Szabolcs – director, Biblioteca Județeană „Bod 

Péter”; 

- Dl. Forró Huba – director, Școala Gimnazială Specială Sf. Gheorghe; 

- Dl. Szőcs Levente – director, Centrul Județean de Resurse și de Asistență 

Educațională; 

- Dl. Virág Endre – director, Ansamblul de Dansuri „Trei Scaune - 

Háromszék”; 

- Dl. András-Nagy Róbert – manager, Spitalul Judeţean de Urgenţă „Dr. 

Fogolyán Kristóf”; 

- Dl. Vargha Mihály-Béla – director, Muzeul Național Secuiesc; 

- Dl. Török Sándor – director, Societatea Drumuri și Poduri Covasna SA; 

- directorii executivi/ directorii executivi adjuncţi ai direcţiilor şi şefii 

serviciilor/ compartimentelor de specialitate din cadrul aparatului de 

specialitate al Consiliului Judeţean Covasna; 

- reprezentanţii mass-media. 

 

Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Covasna din data de 

9 aprilie 2026, a fost făcut public și a putut fi studiat pe site-ul Consiliului Judeţean 

Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul Consiliului Judeţean Covasna, în vederea 

formulării eventualelor contestaţii la conţinutul acestuia. 

 

Vă consult, dacă aveţi obiecţii la conţinutul procesului-verbal? 

 

Nefiind, supun la vot procesul-verbal al şedinţei menţionate mai înainte. 

Cine este pentru? 29 de voturi 

Cine este contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

Cu 29 de voturi s-a aprobat procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului 

Judeţean Covasna din data de 9 aprilie 2026. 

 

La fel și Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Covasna din 

data de 15 aprilie 2026, a fost făcut public și a putut fi studiat pe site-ul Consiliului 

Judeţean Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul Consiliului Judeţean Covasna, în 

vederea formulării eventualelor contestaţii la conţinutul acestuia. 

 

Vă consult, dacă aveţi obiecţii la conţinutul procesului-verbal? 

 

Nefiind, supun la vot procesul-verbal al şedinţei menţionate mai înainte. 

Cine este pentru? 29 de voturi 

Cine este contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

Cu 29 de voturi s-a aprobat procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului 

Judeţean Covasna din data de 15 aprilie 2026. 

http://www.cjcv.ro/
http://www.cjcv.ro/
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Stimaţi consilieri, 

Cunoaşteţi proiectul ordinii de zi, iar materialele şedinţei de astăzi v-au fost puse 

la dispoziție în format electronic pe site-ul oficial al Consiliului Judeţean Covasna.  

 

Înainte de a vă prezenta proiectul ordinii de zi, vă rog să fiți de acord să 

schimbăm ordinea proiectelor de hotărâri de la punctele 20 și 21 și anume: Proiectul 

de hotărâre de la punctul 21 să fie dezbătut la punctul 20 și cel de la punctul 20 să fie 

dezbătut la punctul 21. 

 

Supun aprobării plenului propunerea de mai înainte. 

 

Cine este pentru? 29 de voturi 

Cine este contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

Cu 29 de voturi s-a aprobat propunerea domnului președinte. 

 

Astfel, în proiectul ordinii de zi avem înscrise următoarele probleme: 

 

1. Proiect de hotărâre privind declararea anului 2026 - Anul Liceenilor în județul 

Covasna; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății unor cotizații pentru anul bugetar 

2026; 

3. Proiect de hotărâre pentru abrogarea Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 

26/2026 privind utilizarea excedentului anilor precedenți al bugetului local 

pentru acoperirea temporară a golurilor de casă a secțiunii de funcționare a 

bugetului local în anul 2026; 

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului propriu al județului Covasna 

şi al instituţiilor publice de interes judeţean pe anul 2026; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului creditelor interne pe anul 2026; 

6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului fondurilor externe 

nerambursabile pe anul 2026; 

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean 

Covasna nr. 57/2026 cu privire la repartizarea pe unităţi administrativ-teritoriale 

a cotei de 6% din impozitul pe venit estimat a se încasa la bugetul de stat în 

limita sumei de 43.793 mii lei, reprezentând fond la dispoziția Consiliului 

Județean Covasna; 

8. Proiect de hotărâre cu privire la avizarea Planului de redresare financiară și analiza 

activelor societăţii Drumuri și Poduri Covasna S.A.; 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al 

societății Drumuri și Poduri Covasna S.A. pe anul 2026; 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului județean pentru reabilitarea și 

dotarea spațiilor destinate implementării programului masă sănătoasă” în anul 

2026; 

11. Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Muzeului Național Secuiesc- 

Székely Nemzeti Múzeum a unui bun mobil - pian de tip „Bogányi”; 



 4 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere a imobilului 

înscris în C.F. nr. 25363 Arcuș, situat în comuna Arcuș, județul Covasna, din 

domeniul privat al statului român în domeniul privat al județului Covasna; 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere a unor imobile situate în 

comuna Moacșa, satul Pădureni, str. Taberei nr. 1, județul Covasna, din 

domeniul public al statului și în domeniul public al județului Covasna; 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere cu titlu gratuit din 

domeniul public al municipiului Sfântu Gheorghe în domeniul public al 

județului Covasna a terenului situat în municipiul Sfântu Gheorghe, județul 

Covasna, str. Borvíz nr. 70/A, înscris în Cartea Funciară nr. 30876 Sfântu 

Gheorghe; 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general şi a principalilor indicatori 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii “Continuarea asigurării 

capacității de depozitare a deșeurilor în județul Covasna – Construirea celulei 2 

și 3 de depozitare aferente CMID Boroșneu Mare”; 

16. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentantului 

județului Covasna în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară ”AQUACOV” pentru aprobarea modificării și completării 

Statutului actualizat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUACOV”; 

17. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentantului 

județului Covasna în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară ”AQUACOV”; 

18. Proiect de hotărâre privind încetarea dreptului de administrare al Serviciului 

Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor Covasna asupra 

imobilului situat în municipiul Sfântu Gheorghe str. Kós Károly nr. 21-23, județul 

Covasna, aflat în proprietatea publică a județului Covasna; 

19. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 

103/2004 privind darea în folosință gratuită a unei părți dintr-un imobil, 

proprietatea publică a Județului Covasna, aflat în administrarea Bibliotecii 

Județene Covasna, Centrului Cultural al Republicii Ungare din București; 

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate privind stabilirea 

modalității de atribuire a gestiunii serviciului de transport public județean de 

persoane prin curse regulate în județul Covasna pentru cele patru loturi rămase 

neatribuite în urma desfășurării procedurii de atribuire; 

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire a contractelor de 

delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de 

competenţă a judeţului Covasna - Grupele de trasee 02, 03 și 08; 

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 

actualizat pentru obiectivul de investiții,,Modernizare DJ 121G, Brateș - 

Zăbala”aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel 

Saligny” precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la 

bugetul local pentru realizarea obiectivului; 

23. Proiect de hotărâre privind finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a 

programelor, proiectelor și acțiunilor culturale, pentru activități educativ-
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științifice, de recreere, de tineret și sportive, sprijinul financiar acordat 

unităților de cult din bugetul județului Covasna pe anul 2026, conform Legii nr. 

350/2005; 

24. Proiect de hotărâre privind stabilirea produselor lactate și a măsurilor educative 

care însoțesc distribuția de produse lactate în cadrul Programului pentru școli al 

României pentru anii școlari 2026-2029; 

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului de colaborare cu organizații 

neguvernamentale care desfășoară activități de asistență socială, la nivelul 

județului Covasna, în anul 2026”; 

26. Proiect de hotărâre privind stabilirea costului anual pe 2026 pentru serviciile 

sociale oferite unui copil/tânăr/persoană adultă cu dizabilități, care beneficiază 

de protecție în condițiile legii; 

27. Proiect de hotărâre pentru aprobarea inițierii Planului de dezinstituționalizare al 

Centrului de îngrijire şi asistenţă pentru persoane adulte cu dizabilităţi Târgu 

Secuiesc, respectiv al Centrului pentru viaţă independentă pentru persoane 

adulte cu dizabilităţi Târgu Secuiesc; 

28. Raportul Președintelui Consiliului Județean Covasna privind modul de 

îndeplinire a atribuțiilor proprii și a hotărârilor Consiliului Județean Covasna pe 

anul 2025; 

29. Diverse 

 

Înainte de aprobarea ordinii de zi, vă informez că, proiectele de hotărâri au fost 

avizate favorabil în comisiile de specialitate.  

 

Vă consult dacă aveţi observaţii la proiectul ordinii de zi? 

Nu sunt. 

Supun aprobării proiectul ordinii de zi al şedinţei de astăzi. 

Cine este pentru? 29 de voturi 

Cine este contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

Cu 29 de voturi s-a aprobat ordinea de zi a şedinţei de astăzi. 

 

Înainte de a intra în dezbaterea ordinii de zi, doresc să fac câteva precizări, şi 

anume: 

1.) – potrivit art. 228 alin. (1) și (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, nu pot 

lua parte la deliberarea şi adoptarea hotărârilor consilierii care au un interes personal în 

problema supusă dezbaterii. Dacă sunt asemenea situaţii consilierii sunt obligaţi să 

anunţe înainte de începerea dezbaterilor interesul personal pe care-l au în problema 

respectivă. 

2.) - pentru adoptarea proiectelor de hotărâri de la punctele 1, 8, 15, 16, 20, 21, 22, 

24 și 27 este necesar votul majorităţii consilierilor prezenți la ședință. 

- pentru adoptarea proiectelor de hotărâri de la punctele 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 

17, 18, 19, 23, 25 și 26 este necesar votul majorităţii consilierilor în funcție.  

Se intră în dezbaterea ordinii de zi. 
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- pentru adoptarea proiectelor de hotărâri de la punctele 12, 13 și 14 este 

necesar votul a 2/3 din numărul total al consilierilor în funcție. 

 

La primul punct al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre privind 

declararea anului 2026 - Anul Liceenilor în județul Covasna; 

 

Anul trecut am avut un an de succes cu mai multe programe pentru Anul 

copiilor. Anul acesta, cum ne-am înțeles cu colegii noștri, vom avea Anul Liceenilor, în 

județul nostru cu mai multe evenimente, cu apropiere spre instituțiile locale. 

Am întocmit un program și îl rog pe domnul vicepreședinte Gáj Nándor să ne 

prezinte succint câteva aspecte generale despre ceea ce preconizăm să avem în vedere 

anul acesta. 

Gáj Nándor: Dragi consilieri! 

Anul trecut am avut 15 mii de participanți în cadrul a 200 de evenimente a 

programului „Anul Copiilor 2025”. Anul acesta am întrebat 861 de elevi din județul 

Covasna, care este 15% din efectivul elevilor de liceu din județ, cum văd ei situația lor 

în acest județ și am constatat că există un interes foarte ridicat pentru experiențe 

practice. Elevii ar încerca să învețe meserii și condițiile pentru a rămâne în județ sunt 

oportunitățile profesionale moderne și un cadru comunitar solid.  

Pe baza acestora împreună cu instituțiile subordonate Consiliului Județean și alte 

organizații non-guvernamentale sau alte instituții avem deja 63 de programe pentru 

acest grup de vârstă, sunt implicați 22 de instituții, organizații partenere. 

Ca să fiu foarte succint, numai două programe aș menționa aici și anume: 

Programul de mentorat și mulțumesc firmelor și instituțiilor care sunt alături, este un 

program prin care elevii pot să meargă să vadă cum funcționează o afacere, mai ales o 

afacere care este a unor tineri. 

Credem că este o posibilitate pentru tineri să vadă că și ca tânăr pot cu succes. 

Un alt program se desfășoară aici la Consiliul Județean Covasna „Elevii la 

Consiliul Județean” și chiar de săptămâna viitoare vor veni 4 clase la Consiliul Județean 

unde dorim să povestim cum funcționează instituția, pentru că vedem că este o 

distanțare între elevi, care peste doi ani poate o să aibă drept de vot, și tot ceea ce 

însemnă instituții publice. Începând de săptămâna viitoare, Domnul Președinte și cu 

mine, dorim să-le arătăm că atât la noi cât și în primării se întâmplă lucruri pentru ei și 

pentru comunitate.   

Tamás Sándor: Acum va urma un maraton de 7-8 luni de zile, până la Crăciun, 

cu aceste programe și intenționăm să atragem atenția tineretului asupra posibilităților 

din viitor. 

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru? 29 de voturi 

Cine este contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 
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În urma supunerii la vot, cu 29 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea 

conform proiectului de hotărâre. 

 

La punctul doi al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea plății unor cotizații pentru anul bugetar 2026; 

 

În anexa la proiectul de hotărâre figurează 11 asociații stipulate de lege sau 

asociații de dezvoltare intercomunitare create de către noi, autorități publice locale.  

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Ambrus József: La acest punct nu particip la deliberare și la vot. 

Tamás Sándor: Bine. Mulțumim! 

Jancsó Balázs: Nici eu nu voi participa la deliberare și la vot. 

Tamás Sándor: Bine. Mulțumim! 

Alte intervenții dacă sunt? 

Nu sunt  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru? 27 de voturi 

Cine este contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

Nu au participat la vot domnii consilieri Ambrus József și Jancsó Balázs, conform 

art. 228 alin. (1) și (2) din O.U.G. nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare. 

În urma supunerii la vot, cu 27 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul trei al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre pentru 

abrogarea Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 26/2026 privind utilizarea 

excedentului anilor precedenți al bugetului local pentru acoperirea temporară a 

golurilor de casă a secțiunii de funcționare a bugetului local în anul 2026; 

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru? 29 de voturi 

Cine este contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 29 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul patru al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre cu privire la 

aprobarea bugetului propriu al județului Covasna şi al instituţiilor publice de interes 

judeţean pe anul 2026; 
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Foarte pe scurt, eu cred că suntem la unison, că suntem într-o perioadă grea, vom 

avea un an dificil nu numai politic ci și economic, dar cu toate acestea sistemul de 

sănătate, protecția socială și investițiile sunt prioritare în atenția noastră, având în 

vedere și bugetul pe care urmează să aprobăm. 

Permiteți-mi să vă prezint un slide show despre împărțirea bugetului județului 

Covasna. 

Domnul Președinte prezintă un slide show. 

 

În timpul prezentării a sosit domnul consilier Jakab István-Barna. De la această 

fază a ședinței sunt prezenți la ședință 30 de persoane cu drept de vot.  

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt. 

 

Înainte de a supune votului dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat 

doresc să fac cunoscut faptul că potrivit art. 39 alin. (6) din Legea nr. 273/2006 privind 

finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, proiectul 

bugetului local se adoptă după ce acesta a fost votat pe capitole, subcapitole, titluri, 

articole, alineate, după caz, și pe anexe. 

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/1.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/1.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/2.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/2.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/3.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 
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Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/3.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/4.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/4.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/5.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/5.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/6.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/6.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/7.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/7.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/8.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/8.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/9.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/9.  
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Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/10.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/10.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/11.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/11.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/12.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/12.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/13.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/13.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/14.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/14.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/15.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/15.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/16.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 
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Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/16.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/17.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/17.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/18.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/18.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/19.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/19.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/20.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/20.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/21.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/21.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/22.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/22.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/23.  
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Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/23.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/24.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/24.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/25.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/25.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/26.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/26.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/27.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/27.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/28.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/28.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/29.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 
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În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 

1/28.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/29.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/29.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/30.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/30.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/31.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/31.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/32.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/32.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/33.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/33.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/34.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/34.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/35.  
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Cine este pentru?  29 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

(Nu a participat la vot domnul consilier Jakab István-Barna, conform art. 228 alin. 

(1) și (2) din O.U.G nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.) 

În urma supunerii la vot, cu 29 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/35.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/36.  

 

Cine este pentru?  29 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

(Nu a participat la vot domnul consilier Ambrus József, conform art. 228 alin. (1) 

și (2) din O.U.G nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.) 

În urma supunerii la vot, cu 29 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/36.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/37.  

 

Cine este pentru?  29 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

(Nu a participat la vot domnul consilier Jancsó Balázs, conform art. 228 alin. (1) și 

(2) din O.U.G nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.) 

În urma supunerii la vot, cu 29 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/37.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/38.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/38.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/39.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/39.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/40.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/40.  
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Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/41.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/41.  

 

Supun la vot art. 1 anexa nr. 1/42.  

 

Cine este pentru?  29 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

(Nu a participat la vot domnul consilier Jakab István-Barna, conform art. 228 alin. 

(1) și (2) din O.U.G nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.) 

În urma supunerii la vot, cu 29 de voturi „pentru”, se aprobă art.1 anexa nr. 1/42. 

 

Supun la vot art. 1.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.1.  

 

Supun la vot art. 2.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.2.  

 

Supun la vot art. 3 anexa nr. VP.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.3 anexa nr. VP.  

 

Supun la vot art. 3 anexa nr. VP1.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.3 anexa nr. VP1.  

 

Supun la vot art. 3 anexa nr. VP2.  
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Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.3 anexa nr. VP2.  

 

Supun la vot art. 3 anexa nr. VP3.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.3 anexa nr. VP3.  

 

Supun la vot art. 3 anexa nr. VP4.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.3 anexa nr. VP4.  

 

Supun la vot art. 3 anexa nr. VP5.  

 

Cine este pentru?  29 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

(Nu a participat la vot domnul consilier Tusa Adorján, conform art. 228 alin. (1) 

și (2) din O.U.G nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.) 

În urma supunerii la vot, cu 29 de voturi „pentru”, se aprobă art.3 anexa nr. VP5.  

 

Supun la vot art. 3 anexa nr. VP6.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.3 anexa nr. VP6.  

 

Supun la vot art. 3 anexa nr. VP7.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.3 anexa nr. VP7.  

 

Supun la vot art. 3 . 

 

Cine este pentru?  30 de voturi 
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Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.3 . 

 

Supun la vot art. 4.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art.4.  

 

Supun la vot art. 5 anexa nr. INV1.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 5 anexa nr. 

INV1.  

 

Supun la vot art. 5 anexa nr. INV2.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 5 anexa nr. 

INV2.  

 

Supun la vot art. 5 anexa nr. INV3.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 5 anexa nr. 

INV3.  

 

Supun la vot art. 5 anexa nr. INV4.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 5 anexa nr. 

INV4.  

 

Supun la vot art. 5 anexa nr. INV5.  

 

Cine este pentru?  29 de voturi 
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Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

(Nu a participat la vot domnul consilier Tusa Adorján, conform art. 228 alin. (1) 

și (2) din O.U.G nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.) 

În urma supunerii la vot, cu 29 de voturi „pentru”, se aprobă art. 5 anexa nr. 

INV5.  

 

Supun la vot art. 5 anexa nr. INV6.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 5 anexa nr. 

INV6.  

 

Supun la vot art. 5 anexa nr. INV7.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 5 anexa nr. 

INV7.  

 

Supun la vot art. 5 anexa nr. INV8.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 5 anexa nr. 

INV8.  

 

Supun la vot art. 5 anexa nr. INV9.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 5 anexa nr. 

INV9.  

 

Supun la vot art. 5 anexa nr. INV10  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 5 anexa nr. 

INV10  
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Supun la vot art. 5 anexa nr. INV11.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 5 anexa nr. 

INV11.  

 

Supun la vot art. 5.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 5.  

 

Supun la vot art. 6 anexa nr. CES.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 6 anexa nr. CES.  

 

Supun la vot art. 7 anexa ECB.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 7 anexa nr. 

ECB.  

 

Supun la vot art. 8.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 8.  

 

Supun la vot art. 9.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă art. 9.  

 

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  
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Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul cinci al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea bugetului creditelor interne pe anul 2026; 

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt. 

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul șase al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre cu privire la 

aprobarea bugetului fondurilor externe nerambursabile pe anul 2026; 

 

După cum ați văzut am atras sume considerabile pentru instituțiile noastre, în 

general de cultură.  

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Tusa Adorján: Nu particip la deliberare și la vot. 

Tamás Sándor: Bine. Mulțumim! 

Alte intervenții dacă sunt? 

Nu sunt. 

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  29 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

(Nu a participat la vot domnul consilier Tusa Adorján, conform art. 228 alin. (1) 

și (2) din O.U.G nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.) 

În urma supunerii la vot, cu 29 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul șapte al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre pentru 

modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 57/2026 cu privire la 

repartizarea pe unităţi administrativ-teritoriale a cotei de 6% din impozitul pe venit 
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estimat a se încasa la bugetul de stat în limita sumei de 43.793 mii lei, 

reprezentând fond la dispoziția Consiliului Județean Covasna;  

 

Ședința trecută am adoptat pentru unități administrativ-teritoriale o sumă din 

bugetul de stat după care orașul Covasna ne-a semnalat că suma repartizată este în 

regulă dar ar vrea ca suma respectivă să fie împărțite la două categorii și anume pentru 

investiții și o sumă pentru cheltuieli de funcționare, în consecință trebuie să modificăm 

anexa la hotărârea respectivă. 

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul opt al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre cu privire la 

avizarea Planului de redresare financiară și analiza activelor societăţii Drumuri și 

Poduri Covasna S.A.; 

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul nouă al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al societății Drumuri și Poduri Covasna 

S.A. pe anul 2026; 

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Bocan Ioan-Marcel: O să votez cu mențiunea formulată și în ședința comisiei de 

specialitate nr. II și anume: Rog respectarea prevederilor O.U.G. nr. 26/2013, O.G. nr. 

89/2025 și Legea nr. 296/2023. 

Tamás Sándor: Absolut corect! Legea trebuie respectată! 

Alte intervenții dacă sunt? 
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Nu sunt. 

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul zece al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea „Programului județean pentru reabilitarea și dotarea spațiilor destinate 

implementării programului masă sănătoasă” în anul 2026; 

 

Acest program se adresează mediului rural, acelor comune care sunt pe lista 

aprobată de minister pentru masă sănătoasă. 

Venim în sprijinul comunităților locale cu 25 de mii de lei pentru fiecare spațiu și 

plus încă 25 de mii de lei din partea comunității locale. 

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul unsprezece al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre privind 

darea în administrarea Muzeului Național Secuiesc- Székely Nemzeti Múzeum a unui 

bun mobil - pian de tip „Bogányi”; 

 

Dacă vă aduceți aminte, am primit acest pian în patrimoniul județului. Între timp 

a fost semnat și actul de donație în fața notarului public și acum urmează ca acest 

obiect, care este în patrimoniul județului să fie dat în folosința Muzeului Național 

Secuiesc- Székely Nemzeti Múzeum.  

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 
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În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea 

conform proiectului de hotărâre. 

 

La punctul douăsprezece al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea solicitării de trecere a imobilului înscris în C.F. nr. 25363 Arcuș, situat 

în comuna Arcuș, județul Covasna, din domeniul privat al statului român în domeniul 

privat al județului Covasna; 

 

Avem Centrul de Studii de la Arcuș pe un teren de 0,5 hectare, iar drumul din 

mijlocul Centrului este în proprietatea statului.  

Avem un drum și poarta de intrare pe proprietatea respectivă care este în 

proprietatea statului și noi nu putem să facem nicio investiție nici la poartă și nici la 

drum.  

Nu mi se pare normal, dar asta e situația juridică. 

De această dată cerem respectuos Guvernului să ne dea prin hotărâre de Guvern 

această porțiune de drum care este de 500 m2. 

Deci, cer acordul dumneavoastră ca să putem face demersurile legale către 

Guvern în acest sens.  

  

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt. 

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul treisprezece al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea solicitării de trecere a unor imobile situate în comuna Moacșa, satul 

Pădureni, str. Taberei nr. 1, județul Covasna, din domeniul public al statului și în 

domeniul public al județului Covasna; 

 

Este vorba despre tabăra de la Pădureni pe un teren de 1,6 hectare cu clădirile 

adiacente, pentru care de 17 ani mă lupt și în continuare cerem în patrimoniul județului 

ca să punem la punct și să fie folosibil.  

Deci, nu mă las! Sunt un luptător și mergem până câștigăm!  

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Leaua Jănel: M-am uitat în acte și am văzut că am mai cerut această tabără. 

Puteți să-mi spuneți cu ce au motivat că se respinge cererea noastră? 

Tamás Sándor: Dacă aș ști aș răspunde cu mare drag. 

Nu știu, am o bănuială, doar. 
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Deci, nu vreau să jignesc pe nimeni, dar nu înțeleg sistemul asta de Direcție de 

tineret. La nivel național noi suntem la coadă, n-ați văzut pe litoral sau în munți ce de 

hoteluri ce de terenuri sunt și sunt niște interese mai majore decât interesul nostru local 

ca să punem în funcțiune. 

Nu s-a divizat pe județe, deci este vorba despre un sistem la nivel național. 

Mai multe legi, legi cadru sau legi speciale au venit în sprijinul descentralizării 

acestei instituții inclusiv cu imobilele respective, dar niciodată nu s-a finalizat.  

Avem o experiență de 17 ani în acest domeniu. 

Acum există încă o ordonanță de urgență care prevede listarea cererilor și a 

oportunităților, dar problema este că nu mai știm la cine să ne adresăm. 

Leaua Jănel: Avem un răspuns punctual? 

Tamás Sándor: Nu avem niciun răspuns.  

Leaua Jănel: Să ne dea în scris răspunsul de ce se respinge cererea. 

Tamás Sándor: Noi adoptăm și o să vedem la cine ajunge la București. 

Nu am primit nici un răspuns punctual. 

Acum 15 ani am preluat căsuțe din lemn atât la Zăbala cât și la Sita Buzăului în 

Zabratău, în Ozunca Băi. 

La mai multe locații am clarificat, le-am  dat la Consiliul Local Bățani Mari, la 

consiliul local Sita Buzăului, am preluat noi tabăra de la Comandău și Zăbala. 

La Zăbala am cumpărat terenul de sub căsuțe și acum avem proiectul european 

făcut și la Comandău, ați văzut, a durat și acolo 10 ani de zile până când am clarificat 

juridic situația terenurilor din dedesubtul căsuțelor.  

Leaua Jănel: Părerea mea este că trebuie să cerem să se motiveze de ce se 

respinge cererea. Să corectăm ceea ce avem de corectat și după aceea să solicităm din 

nou. Până atunci eu mă voi abține! 

Tamás Sándor: Bine.  

Alte intervenții dacă sunt? 

Nu sunt. 

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  29 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? o abținere (Leaua Jănel) 

În urma supunerii la vot, cu 29 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul patrusprezece al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea solicitării de trecere cu titlu gratuit din domeniul public al 

municipiului Sfântu Gheorghe în domeniul public al județului Covasna a terenului 

situat în municipiul Sfântu Gheorghe, județul Covasna, str. Borvíz nr. 70/A, înscris în 

Cartea Funciară nr. 30876 Sfântu Gheorghe; 

 

Este vorba despre un imobil de 600 m2 pe care noi am construit un Centru de 

primire în regim de urgență pentru copii, însă terenul nu este al nostru ci este al 

municipiului Sfântu Gheorghe. Dacă dorim să facem o altă investiție sau orice pe 

terenul respectiv, nu mai putem să facem. 
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Desigur am discutat acest aspect cu domnul primar, noi solicităm terenul de 

sub casa noastră și orașul cel mai probabil va preda terenul respectiv și așa se clarifică și 

situația juridică a patrimoniului.   

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul cincisprezece al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea devizului general şi a principalilor indicatori tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiţii “Continuarea asigurării capacității de depozitare a 

deșeurilor în județul Covasna – Construirea celulei 2 și 3 de depozitare aferente CMID 

Boroșneu Mare”; 

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul șaisprezece al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre cu 

privire la acordarea unui mandat special reprezentantului județului Covasna în 

Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUACOV” pentru 

aprobarea modificării și completării Statutului actualizat al Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară ”AQUACOV”; 

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Jakab István-Barna: La acest punct nu particip la deliberare și la vot.  

Tamás Sándor: Bine. Mulțumim! 

Alte intervenții dacă sunt? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  
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Cine este pentru?  29 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

(Nu a participat la vot domnul consilier Jakab István-Barna, conform art. 228 alin. 

(1) și (2) din O.U.G nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.) 

În urma supunerii la vot, cu 29 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul șaptesprezece al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre cu 

privire la acordarea unui mandat special reprezentantului județului Covasna în 

Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUACOV”; 

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Jakab István-Barna: Nici la acest punct nu particip la deliberare și la vot.  

Tamás Sándor: Bine. Mulțumim! 

Alte intervenții dacă sunt? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  29 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

(Nu a participat la vot domnul consilier Jakab István-Barna, conform art. 228 alin. 

(1) și (2) din O.U.G nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.) 

În urma supunerii la vot, cu 29 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul optsprezece al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre privind 

încetarea dreptului de administrare al Serviciului Public Comunitar Județean de 

Evidență a Persoanelor Covasna asupra imobilului situat în municipiul Sfântu 

Gheorghe str. Kós Károly nr. 21-23, județul Covasna, aflat în proprietatea publică a 

județului Covasna; 

 

Serviciului Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor Covasna s-a 

mutat pe str. Țigaretei și acum renunță la dreptul de administrare a spațiilor în care au 

funcționat până acum.  

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 
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În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea 

conform proiectului de hotărâre. 

 

La punctul nouăsprezece al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre 

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 103/2004 privind darea 

în folosință gratuită a unei părți dintr-un imobil, proprietatea publică a Județului 

Covasna, aflat în administrarea Bibliotecii Județene Covasna, Centrului Cultural al 

Republicii Ungare din București; 

 

Având în vedere tratatul bilateral româno-maghiar, acum 20 de ani s-a dat în 

folosință două birouri din imobilul nostru și contractul expiră pe data de 1 mai 2026, și 

în urma cererii înaintată de Consulatul Ungarei de la Miercurea Cius avem intenția să 

prelungim acest contract de folosință pe 20 de ani.  

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Bocan Ioan-Marcel: Rugămintea mea este că dacă în viitor Republica Moldova 

va cere sprijin tot așa să le sprijinim și pe ei, dacă va fi cazul. 

Tamás Sándor: Trebuie să vedem ce scrie acordul de parteneriat, pentru că este 

vorba despre un acord bilateral la nivel național care prevede acele posibilități pentru a 

deschide centru cultural. 

Alte intervenții dacă sunt? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul douăzeci al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea Studiului de oportunitate privind stabilirea modalității de atribuire a 

gestiunii serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate în 

județul Covasna pentru cele patru loturi rămase neatribuite în urma desfășurării 

procedurii de atribuire; 

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 
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În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea 

conform proiectului de hotărâre. 

 

La punctul douăzeci și unu al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Documentației de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii 

serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competenţă a judeţului 

Covasna - Grupele de trasee 02, 03 și 08; 

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul douăzeci și doi al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor 

tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de 

investiții,,Modernizare DJ 121G, Brateș - Zăbala”aprobat pentru finanțare prin 

Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” precum și a sumei reprezentând 

categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului; 

 

În realitate este vorba despre tronsonul Brateș-Telechia-Surcea în total 7 km 

pentru că în localitate Surcea și Tamașfalău nu este rețea de apă potabilă și canalizare și 

nu putem face demersuri ca să depunem documentație la ministerul de resort, dar 

pentru restul de 7 km avem deja aprobat o hotărâre de Guvern cadru și depunem ca să 

facem și acel drum județean.  

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul douăzeci și trei al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre 

privind finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a programelor, proiectelor și 

acțiunilor culturale, pentru activități educativ-științifice, de recreere, de tineret și 
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sportive, sprijinul financiar acordat unităților de cult din bugetul județului 

Covasna pe anul 2026, conform Legii nr. 350/2005; 

 

Bugetul pentru finanțarea acestor programe este identic ca anul trecut, dar având 

în vedere că au trecut deja patru luni din an și acum o să pornim concursul de proiecte, 

după care o să evaluăm, eu cred că practic de la 1 iulie se vor putea accesa aceste sume 

și până pe 7 decembrie pentru că trebuie să închidem anul bugetar.  

Asta însemnă că banii sunt la fel dar având în vedere că avem la dispoziție 

numai 6 luni am putea spune că am dublat această posibilitate de finanțare pentru 

ONG-uri.  

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Tokos Szilárd: Nu particip la deliberare și la vot. 

Tamás Sándor: Bine. Mulțumim! 

Leaua Jănel: Nici eu nu voi participa la deliberare și la vot.  

Tamás Sándor: Bine. Mulțumim! 

Alte intervenții dacă sunt? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  28 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

(Nu au participat la vot domnii consilieri Leaua Jănel și Tokos Szilárd, conform 

art. 228 alin. (1) și (2) din O.U.G nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.) 

În urma supunerii la vot, cu 28 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul douăzeci și patru al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre 

privind stabilirea produselor lactate și a măsurilor educative care însoțesc distribuția de 

produse lactate în cadrul Programului pentru școli al României pentru anii școlari 2026-

2029; 

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 
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La punctul douăzeci și cinci al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de 

hotărâre privind aprobarea „Programului de colaborare cu organizații 

neguvernamentale care desfășoară activități de asistență socială, la nivelul județului 

Covasna, în anul 2026”; 

 

Așa cum v-am spus la prezentarea bugetului aici am alocat 1 milion de lei. Este 

un concurs de proiecte care vor fi derulate de către Direcția Generală de Asistență 

Socială și Protecție Copilului Covasna. 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul douăzeci și șase al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre. 

privind stabilirea costului anual pe 2026 pentru serviciile sociale oferite unui 

copil/tânăr/persoană adultă cu dizabilități, care beneficiază de protecție în condițiile 

legii;  

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 

Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul douăzeci și șapte al ordinii de zi avem cuprins Proiectul de hotărâre 

pentru aprobarea inițierii Planului de dezinstituționalizare al Centrului de îngrijire şi 

asistenţă pentru persoane adulte cu dizabilităţi Târgu Secuiesc, respectiv al Centrului 

pentru viaţă independentă pentru persoane adulte cu dizabilităţi Târgu Secuiesc 

 

Vă consult, dacă în legătură cu materialul de la acest punct aveţi completări, 

probleme de ridicat? 

Nu sunt.  

Supun la vot Proiectul de hotărâre.  

 

Cine este pentru?  30 de voturi 
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Este cineva contra? - 

Dacă se abţine cineva? - 

În urma supunerii la vot, cu 30 de voturi „pentru”, se aprobă hotărârea conform 

proiectului de hotărâre. 

 

La punctul douăzeci și opt al ordinii de zi avem cuprins Raportul Președintelui 

Consiliului Județean Covasna privind modul de îndeplinire a atribuțiilor proprii și a 

hotărârilor Consiliului Județean Covasna pe anul 2025. 

 

Materialul a fost prezentat în comisiile de specialitate. 

Dacă sunt întrebări, propuneri în legătură cu materialul prezentat. 

Nu sunt.  

Consiliul ia act de materialul prezentat. 

 

La punctul douăzeci și nouă al ordinii de zi avem cuprins Diverse. 

 

Vă consult dacă aveți probleme de discutat în cadrul punctului Diverse? 

Nu sunt. 

Doresc să vă anunț că cel mai probabil următoarea ședința vom avea pe 13-14 

mai 2026, o să vă anunțăm din timp. 

 

Stimați consilieri! 

Am dezbătut şi am hotărât în problemele înscrise pe ordinea de zi. 

Vă mulţumesc pentru participarea la ședință.  

Închid ședința! 

 

Președinte,  Secretar general al judeţului Covasna, 

TAMÁS Sándor SZTAKICS István-Attila 


